



央视连线直播东越市政除冰扫雪

昼夜作业、持续奋战,只为市民安全出行

以雪为令 打响除冰扫雪战

1月2日,接到省气象台暴雪预警信息后,东越市政按照郑东新区市政园林局和东龙公司工作部署,迅速启动《冬季清除冰雪应急预案》,启动24小时值班制度,严阵以待,全力迎战强降雪。

自3日21点开始,龙湖区域开始降雪,东越公司立即组织150余名一线人员开展机械化除雪融冰作业,投入专业除雪设备8台,清运车辆5台,融雪剂撒布机3台,实施24小时不间断作业,对龙湖外环路、北三环、九如路以及北三环东西立交和龙湖主要桥梁实施除雪融冰作业,撒布融雪剂,保证道路和桥梁具备机动车通行条件,最大限度减少因降雪给市民出行带来的影响。

4日凌晨,东越公司40多台专业除雪机械,6个除雪小组500多名除雪人员全部投入除雪工作,集中力量对立交桥、高架路、主干道等重点路段开展除雪融冰作业,保障早晚高峰立交桥、高架路等重点路段具备机动车通行条件,全力做好九如路、北三环、众意路、朝阳路等主要道路的除雪融冰保畅工作。

6日郑州再次迎来强降雪天气,刚刚经历过一场鏖战风雪的东越市政,迅速调整状态,再次投入除雪融冰的“战斗”,经过90多个小时的连续奋战,截至7日晚,龙湖区域内北三环、九如路、众意路、朝阳路、龙湖外环路等道路除雪工作已基本完成,各主干道均可正常通行。

其间,东越市政出动专业除雪队伍8支,人员共计520余人,投入除雪铲、刮平机、铲车、撒布机、盐水车、清运车辆等除雪设备40多台,实施24小时不间断作业,对北三环、龙湖外环路、九如路、众意路、朝阳路等主干道,北三环东西立交及龙湖区域主要桥梁实施除雪融冰作业,保证了龙湖区域各主干道第一时间恢复安全、畅通。



浴“雪”奋战 这就是东越市政精神

东越市政后勤保障人员提前备足了棉雨鞋、手套、口罩等除雪防寒物品,除雪期间为500多名一线环卫工人分批次送上热气腾腾的包子、豆浆、饺子等3000多份,组织人员进行流动送热水服务,以温情贴心地服务,切实做好除雪融冰的后勤保障工作。

连续的两场强降雪使东越人经受了考验和洗礼,他们用实际行动诠释了“以人为本,追求卓越,科学管理,精心养护”

的企业精神,他们用智慧和汗水书写了东越人的光荣使命和高尚品质,谱写出一曲除雪保畅的壮美诗篇。

在强降雪面前,东越市政公司副经理林友士及各部室负责人,连续多个昼夜坚守在除雪第一线,奔赴龙湖区域各条道路巡视,第一时间掌握雪情,组织除雪人员夜以继日奋战,在最短时间内清理龙湖区域主干道积雪,为市民提供了安全便捷的出行条件。

点赞! 感谢连日忙碌的你们

徐君丽是东越公司的一名环卫工作现场负责人,主要负责龙湖区域道路清扫保洁、考核管理工作,在这两场除雪“战斗”中,徐君丽带领环卫工人不停地忙碌着,他们挥动着雪铲、铁锹和扫把,冰雪被一镐一锹地铲除,用自己辛劳的汗水融化着厚厚的冰雪,用最快的速度保障着道路的畅通和安全。连续5天,徐君丽没有回过家,因长久的寒冷侵袭,多日的睡眠不足,徐君丽体力不支病倒了,在高烧不退的情况下,她依然坚持每天在除雪一线工作十几个小时。

曹万立是车辆管理部的一名普通驾驶员,平时待人热情,脾气好有耐心,看到谁有困难的时候总是抢着帮忙。

“下雪就是命令,作为一名驾驶员,我

会第一时间到达集合地点,进行除雪融冰作业。”曹万立说道。他是这样说的,也是这样做的,开上了除雪作业车就出发了。

这一工作就是一夜,第二天上午休息一阵后,他看到外面的雪依然在下,曹万立穿上衣服继续来到集合地点,又开上了一台除雪设备,继续工作……

连续的除雪工作,再加上恶劣的天气,曹万立高烧持续不退,同事把他送到了附近的医院,医生诊断为睡眠不足、风寒引起的发烧感冒。

可到了晚上,车队长又发现他坐在了除雪作业车上,劝他回去休息,他却说道:“一点小病儿,打个针就好了。”为确保除雪车辆安全出行,让他坐在了副驾驶上,协助同事继续开展机械除雪融冰作业。

2018年1月5日,中央电视台一套《朝闻天下》对郑东新区龙湖区域河南东龙控股有限公司子公司河南东越市政工程有限公司的除雪保畅工作进行了现场直播。

2018年1月3日至6日,郑州市连续迎来两场强降雪,一时间整个城市银装素裹,分外迷人。根据上级指示,为消除积雪和结冰给行人和车辆带来的安全隐患,在郑东新区龙湖区域,东越市政以雪为令,战风雪、斗严寒,日夜奋战在除雪一线,迅速恢复道路安全畅通,全力确保市民安全出行。

记者 马燕 王阳
通讯员 陈相霖 文/图